Actos y resoluciones con efectos sobre terceros ENERO 2025													
Año	Mes	Tipología del Acto	Tipo de acto	Denominación acto	Número acto	Fecha acto	Fecha de publicación en el DO o Fecha de Publicidad	Indicación del medio y forma de publicidad	Tiene efectos generales	Fecha última actualización (dd/mm/aaaa), si corresponde a actos y resoluciones con efectos generales	Breve descripción del objeto del acto	Vínculo al texto íntegro y actualizado	Enlace a la modificación o archivo correspondiente (no ingresar)
2025	ENERO	RESOLUCION	ART. 5.2.6	CERTIFICADO DE RECEPCIÓN DEFINITIVA OBRA NUEVA	1	27-01-2025	WEB INSTITUCIONAL	WEB INSTITUCIONAL	NO	WEB INSTITUCIONAL	CERTIFICADO DE RECEPCION DEFINITIVA DE OBRAS DE EDIFICACIÓN - OBRA NUEVA, DESTINADA A VIVIENDA UNIFAMILIAR, UBICADA EN UBICADA PASAJE RÍO ÑUBLE №550-C, MONTE ÁGUILA. EMPLAZADA EN ZONA URBANA.	NO	Sin Archivo
2025	ENERO	RESOLUCION	ART. 5.2.6	CERTIFICADO DE RECEPCIÓN DEFINITIVA OBRA NUEVA	2	30-01-2025	WEB INSTITUCIONAL	WEB INSTITUCIONAL	NO	WEB INSTITUCIONAL	CERTIFICADO DE RECEPCION DEFINITIVA DE OBRAS DE EDIFICACIÓN - OBRA NUEVA, DESTINADA A VIVIENDA UNIFAMILIAR, UBICADA EN UBICADA AVENIDA EL BOSQUE №14, VILLA LA ESPERANZA, CABRERO. EMPLAZADA EN ZONA URBANA.	NO	Sin Archivo
2025	ENERO	RESOLUCION	ART. 5.1.4	CERTIFICADO DE REGULARIZACIÓN EDIFICACIÓN ANTIGUA DE CUALQUIER DESTINO, CONSTRUIDA ANTES DEL 31.07.1959.	1	08-01-2025	WEB INSTITUCIONAL	WEB INSTITUCIONAL	NO	WEB INSTITUCIONAL	CERTIFICADO DE REGULARIZACIÓN EDIFICACIÓN ANTIGUA DE CUALQUIER DESTINO, ESTINADA A EQUIPAMIENTO COMERCIAL Y HABITACIONAL, UN LOCAL COMERCIAL Y UNA VIVIENDA, UBICADA EN UBICADA CALLE RIO CLARO Nº345, CABRERO. EMPLAZADA EN ZONA URBANA ZHMC.	NO	<u>Enlace</u>